

## Tork Xpressnap Snack® Serviettenspender (Aluminium)



Artikel	274003
System	N10 – Xnap Jr, Spendersystem
Höhe	138 mm
Breite	121 mm
Tiefe	144 mm
Farbe	Aluminium

Der Tork Xpressnap Snack® Serviettenspender ist die ideale Lösung für moderne Selbstbedienungsrestaurants, die Servietten am Tisch anbieten. Dieser elegante, aus zuverlässigen Materialien hergestellte Spender gibt die Servietten einzeln aus, was eine optimale Hygiene gewährleistet und den Verbrauch im Vergleich zu herkömmlichen Serviettenspendern um mindestens 25 % senkt. Zeitloses Design aus Aluminium für gehobenes Ambiente Kleiner Platzbedarf am Tisch



www.tork.de

Transportdaten				
	Verbrauchseinheit	Transporteinheit	Palette	
EAN	7322540697988	7322540697995	7322540715514	
Stücke	1	4	240	
Verbrauchseinheit	-	4	240	
Höhe	160 mm	340 mm	1850 mm	
Breite	165 mm	175 mm	800 mm	
Länge	180 mm	375 mm	1200 mm	
Menge	4.8 dm3	22.3 dm3	1.3 m3	
Nettogewicht	894 g	3.5 kg	214.65 kg	
Bruttogewicht	1041 g	4.5 kg	274.56 kg	
Verpackungsmaterial	Carton	Carton	-	

## Wählen Sie Nachfüllmaterial, das Ihren Anforderungen entspricht

Tork Xpressnap SnackTM
Extra Soft Bordeauxfarbene 18451
Spenderserviette

Tork Xpressnap Snack® Weiße Spenderserviette 17840

Tork Xpressnap Snack®
Extraweiche Weiße
Spenderserviette mit BlattDesign

## **Alternative Produkte**



272612 273002

272611

## **Kontakt**

SCA Hygiene Products AFH Sales GmbH Sandhofer Straße 176 68305 Mannheim

Tel.: +49 (0)621/778 4700 Mo-Do 8:00-17:00 Uhr | Fr 8:00-15:00 Uhr

Fax: +49 (0)621/778 13 4700 E-Mail: torkmaster@sca.com

Tork ist eine Marke von SCA, Svenska Cellulosa Aktiebolaget. SCA ist ein global führendes Unternehmen für Hygiene- und Forstprodukte. Der Konzern entwickelt, produziert und vertreibt Körperpflege-, Hygienepapier- und Forstprodukte in über 100 Ländern. Das Unternehmen gilt als führend in punkto Nachhaltigkeit und wurde ausgezeichnet als eines der ethischsten Unternehmen der Welt. Weitere Informationen finden Sie unter www.sca.de.



www.tork.de

